

पटना, शुक्रवार
17.11.2017

प्रभात खबर



खो-खो की प्रैक्टिस करती छात्राएं

गुरुवार को जेडी वीमेंस कॉलेज में खो-खो प्रतियोगिता की प्रैक्टिस करती छात्राएं.
कॉलेज में शुक्रवार को खो-खो प्रतियोगिता आयोजित होगी, जिसका उद्घाटन
प्राचार्या प्रो मीरा कुमारी करेंगी.

भारतीय समाज में गांधीवादी विचारधारा प्रासंगिक

पटना. जेडी वीमेंस कॉलेज में समाजशास्त्र विभाग के द्वारा एमए की छात्राओं के बीच स्पीच कंपीटीशन का आयोजन किया गया. इस कंपीटीशन का विषय 21वीं शताब्दी में भारतीय समाज पर



गांधीवादी विचारधारा की प्रासंगिकता था. इसमें कुल 25 छात्राएं ने भाग लिया. स्पीच कंपीटीशन के शुरुआत में समाजशास्त्र की एचओडी डॉ मधु कुमारी द्वारा किया, जहां उन्होंने छात्राओं को स्पीच कंपीटीशन के रूल्स बताते हुए कहा कि छात्राओं को चार मिनट का समय मिलेगा जिसमें उन्हें अपनी बातें रखनी होंगी. इसके बाद कंपीटीशन शुरू हुआ.

जेडी वीमेंस के भाषण में सुरुचि नहीं अब्बल



पटना • डीबी स्टार

जेडी वीमेंस कॉलेज के समाजशास्त्र विभाग की ओर से भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। एमए की कुल 25 छात्राओं ने 21 वीं सदी में भारतीय समाज पर गांधीवादी विचारधारा की प्रासंगिकता, विषय पर अपने विचार रखे। छात्राओं ने महात्मा गांधी को याद करते हुए सत्य और अहिंसा पर चर्चा की। चंपारण के सत्याग्रह आंदोलन और दांडी मार्च जैसे मुद्दों को छात्राओं ने उठाया। छात्राओं ने बताया कि आज की सदी में गांधी के मुख्य विचारों को लोग भूलते जा रहे हैं। इसको बनाए रखने का जरूरत है। प्रतियोगिता की निर्णायक मंडली में कॉलेज के गृहविज्ञान विभाग की कुमुकुम सिंह, इतिहास विभाग की प्रो सुनीता सिंह और अंग्रेजी विभाग की रंजू सिंह शामिल थीं। प्रतियोगिता में सुरुचि कुमारी को प्रथम, आशिष्का कुमारी को द्वितीय व अनामिका को तृतीय पुरस्कार मिला। मॉके पर कॉलेज की प्राचार्या मीरा कुमारी ने छात्राओं



को सर्टिफिकेट दिया और विजेताओं को बधाई दी। मीरा कुमारी ने कहा कि गांधी के विचारों पर चलने वाले व्यक्ति बहुत महान होते हैं। समाजशास्त्र विभाग की विभागाध्यक्ष मधु कुमारी ने छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि नील की खेती कर रहे किसानों को प्रताड़ना से गांधी ने मुक्ति दिलाई। इस मौके पर विभाग के अन्य शिक्षक भी मौजूद रहे।

हिन्दुस्तान

पटना • शुक्रवार • 17 नवंबर 2017



शुक्रवार को जेडी वीमेंस कॉलेज कैम्पस में नोट्स तैयार करने में जुटी छात्राएं।

दैनिक जागरण

पटना, 17 नवंबर 2017



जेडी वीमेंस कॉलेज में आयोजित स्पीच कॉन्टेस्ट में प्रस्तुति देती छात्रा। ● जागरण

स्पीच कॉन्टेस्ट में सुरुचि ने मारी बाजी

जेडी वीमेंस कॉलेज में गुरुवार को समाजशास्त्र विभाग के द्वारा स्नातकोत्तर की छात्राओं के बीच एक स्पीच कॉन्टेस्ट का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में एमए की सभी छात्राओं ने भाग लिया। इसका विषय था 'इक्कीसवीं शताब्दी में भारतीय समाज पर गांधीवादी विचार धारा की प्रासंगिकता'। प्रतिभागी 25 छात्राओं ने इसमें एक से बढ़कर एक विचार रखे। इस प्रतियोगिता में पहले स्थान पर सुरुचि कुमारी, दूसरे स्थान पर आशिका और तीसरे स्थान पर अनामिका रहीं। प्राचार्या डॉ. प्रो. मीरा कुमारी ने सभी को पुरस्कृत किया। कार्यक्रम का संचालन विभागाध्यक्ष डॉ. मधु कुमारी ने किया।